

„SZAKMAKÓSTOLÓ 2021” pályorientációs programhét

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara szervezésében „Szakmakóstoló hét 2021” nyári pályorientációs programot valósítottunk meg az Északi ASzC Lippai János Mezőgazdasági Technikum és Szakképző Iskola apagyi tanüzemében.

A program időtartama: 2021. július 19-23.

A program célja az általános iskolás (előző tanévben 5.-6.-7. osztályos) tanulók érdeklődésének felkeltése az agrárszakképzés, kiemelten a gazda szakma iránt.

A programban 20 tanuló és 6 szakmai oktató vett részt, illetve mindvégig jelen volt a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara képviselője is. Ezen kívül az apagyi tanüzem dolgozói is segítették a hét sikeres lebonyolítását.

A résztvevő gyerekeknek - figyelembe véve az életkori sajátosságokat- változatos szakmai programot szerveztünk. A délelőtti folyamán kiscsoportos foglalkozásokon vettek részt a mezőgazdasági géptan, kertészet, állattartás és a tejfeldolgozás témaköreiben.



A géptani foglalkozásokon anyagismereti, szerelési feladatokat kaptak, és a traktor vezetését is kipróbálhatták.



A kertészeti foglalkozások során megismerkedtek a magaság készítés rejtelseivel, fűszernövény kertet hoztak létre, és saját cserepes egynyári virágot ültettek.



Az állattartás területén belül az állatok egyedi jelölésének módjait gyakorolták, megfigyelték a gazdasági állatok életjelenségeit és az állatápolás fő mozzanatait is kipróbálták.



A tejfeldolgozás során a frissen fejt tejből túrót, sajtot készítettek.



Délutánonként szakmai partnerekhez vittük őket üzemlátogatásra, így láttak nagyüzemi hízómarha telepet, virágtermesztést és kereskedelmet, illetve az Axiál Kft-nél mezőgazdasági gépeket.



A hét minden napján az iskola buszával szállítottuk a gyerekeket a tanüzembe, illetve a kirándulások helyszínére.

Napi háromszori étkezést (tízórai, ebéd, uzsonna) kaptak, illetve a sikeresen végrehajtott kisebb feladatokért apró jutalmakban részesültek.

A megre való tekintettel fokozottan figyeltünk a bőséges folyadékfogyasztásra, vízadagoló berendezést állítottunk fel, és a saját kulacsát használta mindenki a nap folyamán. Így elkerültük a PET palackok használatát.

A hét utolsó napján nyílt napot szerveztünk, amelyre a szülőket is meghívtuk. A gyerekek bemutatták szüleiknek, mivel foglalatostkódtak a héten. Az ünnepélyes zárás alkalmával a csapatok közötti verseny győztesének a kihirdetésére is sor került és mindenki ajándékkal térhetett haza.



A hét során készült fotókat az alábbi linken lehet elérni:

<https://drive.google.com/drive/folders/1KPjTMh226dhi65xVaS8rKOyFpcjAHEip?usp=sharing>

A Kölcsey televízió pedig egy összefoglalót készített a táborról:

<https://youtu.be/52BO1X4bRIU>